

Poštovanje,

ovaj e-mail koji Vam šaljem pišem ga u ime svoje sestre i mene. S obzirom da nije bilo puno vremena da u evaluaciji koju smo popunjavale napišemo sve ono što smo mislile i što smo imale da Vam kažemo daćemo sebi za pravo da sada iskažemo sve ono što smo stekle u toku Ljetne policijske škole.

Kao prvo želimo da se zahvalimo Šefu Policije gospodinu Goranu Pisiću kojem smo se predstavile prvi dan i koji nas je u potpunosti saslušao, zatim želimo da se zahvalimo zamjeniku šefa policije gospodinu Fahrudinu Selimoviću koji nas je zadnji dan srdačno pozdravio, pružio nam ruku i održao predavanje za pamćenje, takođe želimo da se zahvalimo Komandiru jedinice za podršku gospodinu Dragomiru Nišiću kao i čitavoj jedinici za podršku koja nas je primila u svoje okruženje, koji su bili profesionalni, ljubazni i susretljivi, koji su nam obezbedili sve potrebno koji su nam zadnji dan pokazali sve ono što nas je zanimalo i koji su bili sa nama na vježbi preživljavanja. Pored toga želimo da se zahvalimo psiholgu policije Brčko Distrikta gospođi Dubravki Lukač koja nas je mnogo toga naučila i pokazala nam važne smjernice u životu, takođe veliko hvala i Stručnom savjetniku šefa policije za poslove informisanja gospodinu Halidu Emkiću koji nam je održao predavanje o zakonima policije Brčko Distrikta i koji nam je bliže prikazao rad policije, hvala i cjelokupnom Crvenom Krstu/Križu i spasiocima koji su nas mnogo toga naučili kako kroz prezentacije tako i kroz preživljavanje i spašavanje nečijeg života, hvala predstavnicima OSCE sa kojima smo naučili šta je zločin iz mržnje, šta je diskriminacija i kako sve to da prepoznamo, hvala gospodinu Vesmiru Vuletinu koji nas je fotografisao i koji je odgovorio na neka postavljena pitanja, hvala policijskim službenicima gospođi Fatimi Čeliković i gospodinu Dušanu Laziću koji su bili uz nas. Hvala veliko i Vama gospodine Emire Mrkaljeviću koji ste nam ovo omogućili koji ste bili tu uz nas zajedno sa svima nabrojanima. Bila nam je čast da svi Vi budete dio našeg života a nadam se da i Vi mislite isto. Žao mi je što duže nismo ostale da bolje upoznamo jedni druge da možda u kampu proživimo ono što svi Vi proživljavate svaki dan. Vi ste nama ponudili pomoć koja god nam bude potrebna i mi Vama ovim putem nudimo bilo kakvu pomoć kao građani, kao prijatelji kao ljudi. Nadamo se da nikoga nismo zaboravile ali ukoliko jesmo nadamo se da nam nećete zamjeriti. Želja nam je da učestvujemo u vježbi jedinice za podršku i nadam se da će nam se takvaprilika ukazati. Žao nam je što sve ovo nije duže trajalo i mi bi ovo sve ponovile.

Pošto za mjesec dana diplomiram imala bih želju da Vas posle diplomskog sve ponovo posjetim, nadam se da ćemo biti dobrodošle. Još jednom Vam svima, hvala čitavoj Policiji Brčko Distrikta i svim organizacionim jedinicama policije Brčko Distrikta. Možda smo bile preopširne ali nismo željele ostati ne dorečene, ovo je za sada najmanje što možemo učiniti a to je reći jedno veliko Hvala. Bilo bi nam drago kada bi ovaj e-mail prosljedili pomenutima ili bar prenijeli ukratko naše utiske pošto utisci su nam predivni i ostaće nam zauvijek. Želimo Vam svu sreću u daljem radu i privatnom životu.

Kontakt telefoni: Mihalina 066/824-...
Dragana 066/311- ...

Srdačan pozdrav Dragana i Mihalina Pištalović

